

X-pand into the Future

eurex Bekanntmachung

- Burlington Northern Santa Fe Corp.: Reduzierung der minimalen Preisveränderung
- Express Scripts Inc.: Reduzierung der minimalen Preisveränderung

Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland und der Eurex Zürich (eurex14) -

Die Geschäftsführung der Eurex Deutschland hat die nachfolgende Änderung der Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland und der Eurex Zürich beschlossen.

Sie tritt mit Wirkung zum 12. August 2009 in Kraft.



ARBN: 101 013 361

Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland und der Eurex Zürich

	Eurex14
Stand	12.10.08.2009
	Seite 1

ÄNDERUNGEN SIND WIE FOLGT KENNTLICH GEMACHT:

ERGÄNZUNGEN SIND UNTERSTRICHEN

LÖSCHUNGEN SIND DURCHGESTRICHEN

[...]

Annex A zu Ziffer 1.6 der Kontraktspezifikationen:

Futures auf Aktien der	Produkt- ID	Gruppen- kennung*	Kassa- markt- ID*	Kontrakt- größe	Minimale Preisverän- derung**	Währung
[]						
Express Scripts Inc.	ESRF	US02	XNAS	100	0, 0 001	USD
[]						

^{*} Die Gruppenkennung sowie die Kassamarkt-ID werden von den Eurex-Börsen entsprechend der nachfolgenden Tabelle vergeben und dienen unter anderem der Festlegung eines Handelsplatzes für den Preis der dem Kontrakt zugrunde liegenden Aktie.

[...]

Die vorstehende Änderung der Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland und der Eurex Zürich wird hiermit ausgefertigt. Die Änderung tritt dem Beschluss der Geschäftsführung der Eurex Deutschland entsprechend am 12.08.2009 in Kraft.

Frankfurt am Main, 07.08.2009 Geschäftsführung der Eurex Deutschland

Thomas Lenz

Michael Peters

[...]

^{**} Die minimale Preisveränderung bezieht sich bei Aktien-Futures mit zugewiesener Gruppenkennung GB01 auf Pence.

Eurex14
Stand <u>12.</u> 10 .08.2009
Seite 2

Annex A zu Ziffer 1.6 der Kontraktspezifikationen:

Futures auf Aktien der	Produkt- ID	Gruppen- kennung**	Kassa- markt- ID**	Kontrakt- größe	Minimale Preisverän- derung*	Währung
[]						
Burlington Northern Santa Fe Corp.	BNIF	US01	XNYS	100	0, 0 001	USD
[]						

- * Die minimale Preisveränderung bezieht sich bei Aktien-Futures mit zugewiesener Gruppenkennung GB01 auf Pence.
- ** Die Gruppenkennung sowie die Kassamarkt-ID werden von den Eurex-Börsen entsprechend der nachfolgenden Tabelle vergeben und dienen unter anderem der Festlegung eines Handelsplatzes für den Preis der dem Kontrakt zugrunde liegenden Aktie.

[...]

Die vorstehende Änderung der Kontraktspezifikationen für Futures-Kontrakte und Optionskontrakte an der Eurex Deutschland und der Eurex Zürich wird hiermit ausgefertigt. Die Änderung tritt dem Beschluss der Geschäftsführung der Eurex Deutschland entsprechend am 12.08.2009 in Kraft.

Frankfurt am Main, 11.08.2009 Geschäftsführung der Eurex Deutschland

Thomas Book Michael Peters